

КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗАТВЕРДЖУЮ :
Директор Центру
(посада)

Юлія ІВАКІНА
(п.п.п.) (ініціали та прізвище)
02 жовтня 2024 року



ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Кременчуцький міський Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, код за ЄДРПОУ – 33589032;
вулиця Івана Приходька, буд. № 21, м. Кременчук, Полтавська область, 39621.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код за ДК 021:2015:15810000-9 Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби.

3. Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-P-2024-02-02-004836-b

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі якісних та безпечних для споживання харчових продуктів, що постачатимуться до Кременчуцького міського Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару - замовник здійснює закупівлю даного виду товару, а саме свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника для забезпечення потреб у харчуванні дітей Центру

Якість товару:

Хлібобулочні продукти із суміші борошна житнього та пшеничного першого гатунку повинні відповідати вимогам Державних стандартів на даний вид продукції та мають бути виготовлені з суміші житнього та пшеничного борошна. Хлібобулочні продукти повинні бути добре пропеченими, не липкими і не вологими на дотик, без грудочок, пустот і слідів непромісу, з рівномірною пористістю, еластичним. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Термін придатності товару 72 годин з моменту його виготовлення.

Хлібобулочні продукти із борошна пшеничного першого гатунку повинні бути свіжим якісним, форма хліба його смак та запах повинні відповідати даному різновиду хліба. Забарвлення скоринки золотисто – жовтого кольору, м'якушка хліба повинна бути гарно пропечена, еластична не крихка, рівномірно розпушена. Термін придатності товару 48 годин з моменту його виготовлення.

Булочка із борошна пшеничного першого гатунку повинна бути свіжа якісна, гарно пропечена, еластична не крихка, рівномірно розпушена. Термін придатності товару 48 годин з моменту його виготовлення.

Якість предмету закупівлі повинна відповідати Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», мікробіологічним критеріям затвердженим наказом МОЗУ №548 від 19.07.2012р.

Хлібопродукти, що є предметом закупівлі, повинні відповідати: ДСТУ 7517:2014; ДСТУ 4583:2006; ДСТУ: 4585:2006.

Упаковка товару повинна відповідати діючим державним стандартам і правилам, забезпечувати захист і зберігання товару від пошкодження під час транспортування від місця завантаження до місця поставки (відвантаження)

Термін придатності товару – 48 годин з моменту його виготовлення.

При виявленні Замовником не якісних хлібопродуктів, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару – Постачальник повинен замінити хлібопродукти на кількість вказану в письмовій заявці Замовника протягом одного робочого дня.

Постачальник гарантує якість товару, згідно санітарно-технічних вимог, яке повинно відповідати найвищому рівню технологій і стандартів, існуючих в країні виробника на аналогічний товар та підтверджує її відповідними документами (якісне посвідчення, сертифікати, висновки, тощо)

Поставка товару:

Маркування, пакування та транспортування товару здійснюється відповідно до національних стандартів України. Транспортний засіб, яким буде здійснюватися поставка товару повинен бути придатним для перевезення продуктів харчування, що є предметом закупівлі, та мати всі необхідні дозвільні документи.

Для підтвердження якості товару при постачанні кожна партія повинна супроводжуватися документом про якість.

5. Очікувана вартість предмета закупівлі складає 52 920,00 грн без ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з аналізу цін на ринку.

6. Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель.

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 рік.

Уповноважена особа
КМЦКРДІ



Тетяна ПЛАКУЦА